HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS

HPS llI-MHR111 Radialversion

Technische Daten

Stand 07/2021

EWIKON




Technische Daten

HPS llI-MHR111 Radialversion

Ubersicht

@ HPS III-MHR111 Radialversion

fur den Einsatz mit Ubergabediise

Ubergabediise 93309-UO01....

fir den Einsatz als Einzeldlse

Ubergabediise 95308-U01...

Standardmontage, fir den Einsatz als Systemdiise

Ubergabediise 95309-U01....

Frontmontage, flr den Einsatz als Systemduse

®» © ©



51005...

93309—-U01...

)

®

95309-U01...

46

95308-U017...
TS

min.20

X=60

min.20

MHRTT1T...

z358-01

HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS




Technische Daten

HPS llI-MHR111 Radialversion

fiir den Einsatz mit Ubergabediise

Abmessungen und Spitzenvarianten

Anzahl der Spitzen 2,4,8
o ) Mit Ubergabediise als Mit Ubergabediise als
Ausfiihrungen Ll Ubgrgabe"d use Systemduse fur Systemduse fiir
als Einzeldiise
Standardmontage Frontmontage
Dusenlange (Mal3 G) @) 181 | 201 | 221 | 241 | 156 | 176 | 196 | 216 | 176 | 196 | 216 | 236
Hohe Niederhalter (Maf3 N) 55 5 95 115 55 75 95 115 55 s 95 | 115
Spitzenvarianten 90°
Teilkreis (MaR Y) 58
Maf X 60
Empfohlene
Anschnittdurchmesser 05-1.2

(1) Weitere Dusenlangen auf Anfrage mdglich

Artikelnummern:
Fir den Einsatz mit Ubergabediise als Systemdiise: MHR111-95...
Firr den Einsatz mit Ubergabediise als Einzeldiise: MHR111-93...

Die jeweilige Diise wird individuell fiir lIhren Anwendungsfall konfiguriert. Bitte kontaktieren Sie uns!



/\/\/

e
Beispiel
example 266
95308-U01... \ B
%6 DIN 6325—6m6x24 *
: ‘ ISO 8734—6mb6x24 16
K >
N (>} 9 - \ I — \
I Bl | — e |0
\ ® = [ | ——— = I~
E = I
; 240 ‘
T T |
| @ |
| ‘ |
~ |
o] 239 !
- N \
= | i
RN N | (H) Schutzdeckel
Beispiel \ (nicht im Lieferumfang
| example i
enthalten)
! MHR111 \
i \ ™ 2—fach |
i 2—drop ‘
036
| 3 0
‘ I =
>
NN I |
239 |
m @ /1
= =) flexible
| 1 854 6415 min.R15 25 1.500
90° Spitze/tip 240 2
Y=58 =
230V
flexible
21 | 1.500

Ansicht B
View

DINI1Z2—M5x16—12.9

I1SO 4762-M5x16-12.9  4—fach

4—drop

M5 (4x)

N
Rs

Kabelkanal

Kabelkanal
\ cable channel ——

cable channel

z358-02

HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS




n Technische Daten

HPS llI-MHR111 Radialversion

Einbau

Beispiel
exarmple
95308—-U01... - 56
AN I
3
@ T 70 T A DIN 6325—6m6x24
2 V\ ISO 8734—6mbx24 16
5 ! !
: T o[ E
9 I 2N — -
\ T s
y ;
24017 |
0.01]A
| =
|
|
\\?5 !
O \ I S i
N ‘ y S
o | 3
S| T 1—39.8 201 S
. ©
\
] !
Ly APl _d
S0 & y
©
£
£ 243 +0.1
flexible
‘ < 554 6415 min.R15 25 7.500
. o
Schnitt A w 0
section | 23-00r
I N
T
‘ o , 250V
= 777771»77777 E / —
I flexible
‘ . o 21 7.500
45 61 %5 min.R15
Yy +0.02
DING12—=M5x16—-12.9
1SO 4/762-M5x16—12.9
1x45°
R1
~ |
|
0./x45° —

z358-03




HPS llI-MHR111 Radialversion

Details der Anspritzgeometrien

‘ MHR111... <)

11.6

60 +0.02

X=

min.3

a5 605

R4

5.5

80

max.1.2

gp min. 0.5

2358-04

HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS




m Technische Daten

Ubergabediise 93309-U01...

fur den Einsatz als Einzeldiise

HPS llI-MHR 111 HPS IlI-MHR 112
Maf X
ergibt Mal3 G ergibt MalR G
52 - 178
72 181 198
92 201 218
112 221 238
132 241 258
152 - 278

Bestellbeispiel:

93309-U01.072-040

Radius der Maschinendiise R

Typ




ACHTUNG!

Die Anlagekraft des T T R
SpritzgieRaggregats w ‘ % | % T % I S
.
darf 50 KN nicht y 1L 1 < |
Uberschreiten 558 B -
037 RO 0
93509-U01.. 4038 R40 1.5
e - R15
v R15.5 2.5
J—T_L = T R13.2 1,/2”
* 1 ~ (=) |1 ”
) ; ‘ ; } ‘ ; R19.5 3/4
< © 192001 i T - 773
~ @ N TS "7 L1l
24
1 ot ” T | } — T WE[
1 1 1
__ I
1

o | o 430 ISO 2338—A—4x10
i ] e e
1k > 12 :
i i ‘
T I
i N 19820— V01 i
||
214
1.5m
30 flexible
79 ,@
F—-—- 230v‘
e — I
N\ 23.4
64.5 5 flexible
min.R15 30 1.5m flexible
93309—-U01... 93309-U01...
| [ VoA [ )
i v 1IN
I ‘ 14 i R | 4 n@
I I o
i ® . @ )
—— T T 26
ﬂ7 "‘\‘
S ‘
[ |
V‘JFH § ‘
o
’ : <L
RN
. e fje . R
N ‘ I > LLF:T*:EJ
T =
| | L |
/ﬂ’7t | | L ‘ ‘
D O\ e NN
I
Q MHR 111
N\
[

2299-02

HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS



Technische Daten

Ubergabediise 93309-U01...

Zentrierring / Einbauhinweis

Zentrierring 51005 . . .

Plattenstarke 36 mm

1 Schrauben:
4 x DIN 912, M8 x 30-12.9, 45 Nm geschmiert

Artikelnummer aA @C
51005.100 117 99,80
51005.000 118 101,34
51005.110 127 109,80
51005.125 142 124,80
51005.160 177 158,80
51005.175 192 174,80




w7
BA

RE.3

49

282 (4x90°)

51005

237.5

10
23.5

8.5

* RET

36 +o.01

BT

+0.02
5 o
25

20

RO.5 |

+0.01

min.4 £01
max.6

2299-03

HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS




Technische Daten

Ubergabediise 95308-U01...

Standardmontage, flr den Einsatz als Systemduse

HPS llI-MHR 111 HPS IlI-MHR 112
Maf X
ergibt Mal3 G ergibt MalR G
52 - 153
72 156 173
92 176 193
112 196 213
132 216 233
152 - 253
172 - 273

Bestellbeispiel:

95308-U01.072
MaR X
Typ




21

<~

HPS I
26mm

2.5

o1}

~

230
224

214

95308—-U01...

17535

17.5%005

Tk T
rTT

19820— V01

%7

SWi6

101.5 5

230V

flexible min.R15 25

1.500 flexible

95308-U01...

S
.

10

90

e ml

MHR112

5525 flexible min.R15

Thermo

21

1.500fexible

~125

95308-U01...

21

{ﬂ}r“““‘
|
gl

(60)

MHRT11

2295-02

HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS




Technische Daten

Ubergabediise 95308-U01...

Einbau

247
230"
max.
5 |
|
JF—
L & :
175 %005 = A ©
¢ o .S é
‘ g &
+0.1
226 o

HPS Il Vi)

247

| ; A y 95308—U01... ‘ y

\

SN

(&)}

3

3
+AS +0.01

ﬂ
4’74
—J
1
-
=
|
|
\
+0.07

+0.01
X

T
L ,i,J
/SO 2338—A 24.279% e -
4mbéx12 B Ootl\
SRR 0 W& S5
A
| & -
) - L \ o
\ Nt ‘ =
N N i
Beispiel ~— N
example AN [
H7
MHR112 | Lz

2295-03




HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS



Technische Daten

Ubergabediise 95309-U01...

Frontmontage, fUr den Einsatz als Systemdise

HPS llI-MHR 111 HPS IlI-MHR 112
Maf X
ergibt Mal3 G ergibt MalR G
52 - 173
72 176 193
92 196 213
112 216 233
132 236 253
152 - 273

Bestellbeispiel:

95309-U01.072

Typ




DIN912 240
241.5 M4x10—-8.8
o —
T LQ'I
7] H—= = “’\7 j [N —\‘:
ke - o N ! ! 23.3 27 23 '\\
8 | | 3 s | (R AN
5 I I & T T
[\l | | Q] 1 M\P’*"ﬂf’*’é?mv 2 LN q?
Lo T = T : T ——=—— =nemo %1.*
o 22
YJ ! a1 25 16
7 rT?
oo w24 foat 1982001
< |
T luj SWi6
2 ot =
238.5
95309-U01... 205 4
230V
flexible
54.5%5 min.R15 25 7.500 flexible
—
/e
/Thermo
flexible
min.R15
42 t5 21 1.500 flexible
~700
17535 95309—-U01...
-
N HPS 11l 26mm
V==
HPS Il @ AN
26mm ‘ ] ﬂ
S 7
\‘l‘ — h !
/‘/T? ,J‘ T_ ¥
Il Il
// 7 7 ]
L8 — |
= S i S
S = S
) ] ‘ i
PuBL=="" pa—] [ g
| o/ L g |
. — 1] | |
x [T i ‘ ‘ X
= BN\
o N I
Nl [ \[i | |
| ‘ | . -
I | ‘ \ ‘ e
‘ ‘ | | ‘
; : 7 N
L A— | — | i
3 SN N T .
| |
MHRT112
3 \
n I
any
i

2295-04

HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS




Technische Daten

Ubergabediise 95309-U01...

Einbau
$49.5
841.547
0~ / me
1
101565
_|L1xas
S
Q’ [
+H —
1NN\
N SRR
—— \%! J
i
: =llHA ! A -
I I ] i [L - _
‘ 95309-U07... Ll | e —
1
= V+7 - . -
g f J I b \N
H o | . N
L I SRl
| | N
2| eE I
T T
L,kJ
|
| S )
®
Beispiel
example
MHR112
A-A
8y
o TK47.5
§é 241.5"
=3 VZEN
5§ i D ‘
9 ‘ = |
. N—
- 4 |
R | I i g -
Y| | ] ;
0.3x45" !
8y | 04.5]
Ik z
<
z295-05




Ubergabediise 95308-U01... / 95309-U01...

Einbaubeispiele

Beispiel/example §
System HPS lll T #6mm 99063.070—040 50436.125 ';E ,:rj B
Duse/Tp 95309-UL... b1o48 o9 L
T gz
28 R40
o — J
© 129
© [T ]
K |
: |
i
5 |
~N
+ |
: i
I
I
i L
E b 95309—-U01...
MHR112
A
/ j i i /// i
| f |
I I
I I
I ‘ n I s
Beispiel /example

System HPS Il TE #6mm
Dise/Tip 95308—-U1...

53+0.03

H3=63

H2

99065.070—000 50436.125
2124.8
m N
: Al
‘ 2]
. f /[%J/ -\(@ i
‘ ! s
:L U 5 i ‘ sHT®
A==l o e ===
° i ﬁ ‘ //Vﬂ‘i 3 "zl Tn 7% 95308-U01...
‘“ E % : A ki
| | | | K
i i ‘ i = ‘ MHR1117
= = = L=
Q@lﬁ NI CE l%_ﬂ l%@ !
L HEINNN\EE L
T T b T
L | | A

2295-06

HIGH PERFORMArNCE SYSTEMS




EWIKON
HeiRkanalsysteme GmbH
Siegener StralRe 35

35066 Frankenberg

Tel: +49 6451 501-0
E-Mail: info@ewikon.com
www.ewikon.com

lhr EWIKON-Partner:

L
o
—l
N
o
N
~
~
o
Z
©)
X
1]

Technische Anderungen vorbehalten.



